005 parametri funkcije

Jdonpematbe Beher 6poja aprymeHara
YecTo je KopucHO nucath GyHKLMje Koje Mory MPMMUTU BULLE apryMmeHaTa UCTOBPEMEHO.

Mpumep:
def prikaz_sume(brojl, broj2): Vrednost je 99
rezultat = brojl + broj2 Ovde se menja vrednost.
print(rezultat) Sada je vrednost @
U main() funkciji vrednost je i dalje 99
def main():

print('Suma 12 i 45 je')
prikaz_sume(12, 45)

main()

Buau ce aa ce kopucte age napametpa, brojl u broj2, yHyTtap xegepa dpyHKuUmje prikaz_sume pa3gBojeHu 3ape3om.
YecTo ce CBM HaBeAeHM NapaMeTpu y 3arpaam xeaepa GyHKUMje Ha3MBajy ncTa NnapameTapa.

Y dyHKUMju main() ce no3msa dyHKUMja prikaz_sume() ca aBa aprymeHTa 12 u 45.

OBW aprymeHTH ce f0CTaB/bajy Npema nosuumju y ogrosapajyhe napametpe y ¢yHKumju (12 y brojl a 45 y broj2).

Mpumep:
X1 = 2
X2 = 3

prikaz_sume(x1, x2)
Y 0BOM Npumepy ce [OCTaB/bajy MPOMEHMBE Kao apryMeHTH y no3msy dyHKUMje.
Cagpa he nosuumja npomermeux X1 1 x2 y IUCTM aprymeHaTa Aa oAroeapa nosuumjama napamertapa y IMCTM napameTapa y
neduHuLmjn dyHKumje.
MpomeHa y napameTpuma
Kagza ce aprymeHT goctasu GyHKUMjM, NapameTap npomerbmBa dyHKLMje he ykasmBaTu (reference) Ha BpeAHOCT aprymeHTa.
Mnak, 6110 KakBa NpoMeHa Koja ce U3Beae Haf NapameTap NpoMeruBoj Hehe yTULATU Ha apryMeHT.
Mpumep:
def main():
X = 99
print('Vrednost je', x)
promeni_me(x)
print('U main() funkciji vrednost je i dalje', x)

def promeni_me(y):
print('Ovde se menja vrednost.')
y =0
print('Sada je vrednost', vy)

main()

Y Kogy, NpomemrmnBa X je AO0CTaB/bEHA Kao aprymeHT ¢yHKUMjM promeni_me, a TO 3Hauu ga he napamertap y Takohe
YyKa3mBaTu Ha BpeaHocT 99.

MpomerbnBa y mera BpegHocTy 0 M TUMe ce He Mehba BPeAHOCT NpoMetmBe X Y GyHKUMjK main().

Kapa ce HeKka BpeaHOCT AocTaBu GYHKUMjU NyTem aprymeHTa a dyHKLMja HE MOXKEe MPOMEHUTM Ty BPeAHOCT apryMmeHTa ce
Ha3MBa [40CTaB/bakbe NPEKO BpeaHocTH (pass by value).

OBaj HaYMH KoMyHWKaumje nsmehy PpyHKLMja je jegHOCMEpPaH, Tj camo o npBe GpyHKLMje Ka N03BaHOj GyHKLUjU.
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005 parametri funkcije

AprymeHTu cayxbeHe peun

Ocvm NpeHoca BPeAHOCTM 04, apryMeHTa Npema napameTpy no no3uuuju y nosusy GpyHkuUumju, MajToH omoryhasa v nucare
aprymeHTa ca cnybeHom peun ga 6u ce cneunduumpano Kojy BpegHocT aprymeHT Tpeba aa npesa napameTpy:
ime_parametra = vrednost

ApryMeHT KOju je HanmuCaH y CKaagy ca OBOM CMHTAaKCOM Ce Ha3uBa aprymeHT ciyxbeHe peun (keyword argument).
def main():
show_interest(korak=0.01, vremenski_period=10, osnovica=10000.90)

def show_interest(osnovica, korak, vremenski period): Ung ce biti $1,@EE‘.@E
ulog = osnovica * korak * vremenski_period

print('Ulog ce biti $', format(ulog, ',.2f'), sep="")

main()

Buau ce fa pegocnes aprymeHarta cnyXbeHux peun He oAroBapa pefocsieay napamerapa y xeaepy dyHKuuje.

To 3HauM fa ce aprymeHTH cnyxbeHe peun A0CTaB/bajy He npema nosuumjm Beh cy 6UTHe camo npeHeTe BPegHOCTY.
Moryhe je npomeLwaTi No3nLMOHE apryMeHTe 1 aprymeHTe ciybeHe peuun y no3nsy dyHKLMje, aan NO3NULNOHU apryMeHTH
ce MOpajy HaBeCTV NPBM a aprymeHTH cay:beHe peun nocne wux.

show_interest(10000.0, korak=0.01, vremenski_period=10)

Osge je npeu aprymeHT (10000.0) AocTaB/beH Npema CBOjoj NO3NLMjK a Apyra ABa Cy apryMeHTU cnyxKbeHe peun.
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